

平成 27 年 12 月 25 日

株 主 各 位

愛知県岡崎市藪田一丁目 1 番地 12

株式会社 **オリバー**

代表取締役社長 大川 博美

(コード番号 7959 名証第二部)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 27 年 12 月 25 日付けにてご送付いたしました「第 49 回定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】 招集ご通知添付書類 17 ページ

金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

[訂正内容] (訂正箇所は下線で表示しております。)

(訂正前)

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	12,257,527	12,257,527	—
(2) 受取手形及び売掛金	5,669,900	5,669,900	—
(3) 投資有価証券	6,792,491	6,792,491	—
資産計	24,719,919	24,719,919	—
(1) 支払手形及び買掛金	2,031,116	2,031,116	—
(2) 電子記録債務	1,982,863	1,982,863	—
(3) 短期借入金	1,150,000	1,150,000	—
負債計	<u>5,613,980</u>	<u>5,613,980</u>	—
デリバティブ取引 (*)	4,878	4,878	—

(訂正後)

(単位：千円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
(1) 現金及び預金	12,257,527	12,257,527	—
(2) 受取手形及び売掛金	5,669,900	5,669,900	—
(3) 投資有価証券	6,792,491	6,792,491	—
資産計	24,719,919	24,719,919	—
(1) 支払手形及び買掛金	2,031,116	2,031,116	—
(2) 電子記録債務	1,982,863	1,982,863	—
(3) 短期借入金	1,150,000	1,150,000	—
負債計	<u>5,163,980</u>	<u>5,163,980</u>	—
デリバティブ取引 (*)	4,878	4,878	—

以上